

**FE DE ERRATAS**

Por error involuntario, en la Gaceta Oficial N° 2019 de 24 de julio de 1997, se enmienda lo siguiente:

- En el Decreto Supremo N° 24718 de 22 de julio de 1997, en el Artículo 9 inciso b) dice “El de apelación, que será conocido en única y última instancia por la Subsecretaría de Aeronáutica Civil.” Pág. 5. Debe decir: b) El jerárquico, que será conocido por la Subsecretaria de Aeronáutia Civil.

